Referat for bestyrelsesmøde d. 4. september 2024

Fraværende:

Christopher Thaysen
Christoffer Andreas Lehm
Bella Dahl-Nielsen
Irem Özdemir
Lam Cai Truong

Deltagere:

Ane Marie Kristensen
Lise Marie Bodenhoff
Kenny Groesmeyer
Mette Jacobsen
Ulla Nielsen
Yahya Ahmed


Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden og referat

Der er ingen indvendinger i forhold til dagsorden og referat

2. Formandens beretning

Ulla fortæller om translokationerne i Heltidsundervisningen og 10. klasse. Yderligere beretter Ulla om Ungdomsskolens festival. Ulla opfordrer alle i bestyrelsen til at deltage i aktiviteter i  Albertslund Ungecenter. 


3. Siden sidst 
Ane Marie orienterer om festivalen, som gik godt, trods lidt vejrudfordringer. Ane Marie beretter om, at der ikke var nogen ballade hverken under festivalen eller efter dørene lukkede. Ane Marie fortæller om det nye initiativ vedr. hold i Cykel reparation. 

Ane Marie fortæller om ansættelser på 10. klasses afdelingen, hvor vi har ansat en ny fuldtids engelsklærer samt et års vikariat på 30 timer pr/u. 

Mette foreslår, at 10. klasse kunne tage til Dublin på studietur, i stedet for London, i forhold til elever der ikke har europæisk pas. 

Ane Marie orienterer om, at AUC laver en opgørelse over hvor mange Chromebook vi har , og ikke mindst hvilken alder disse har. P.t. har AUC kun to Chromebooks i reserve. 


4. Godkendelse af holdoprettelse

D.d. er der indmeldt 270 elever i fritidsundervisninger. Ane Marie giver udtryk for, at hun er sikker på at vi får flere tilmeldinger. Bestyrelsen beslutter at oprette alle hold, hvor der er nok tilmeldte elever.



5. Budgetkatalog

Vi på AUC vil meget gerne påtage sig opgaven med at have endnu et behandlingsorienteret skoletilbud. Vi har gode erfaringer i forhold til vores nuværende behandlingsorienteret skoletilbud. 

Mette giver udtryk for bekymring vedr. Ppr – overfor -  almenområdet.
Efter en længere dialog, er vi i bestyrelsen enige om, at ytre en bekymring vedr. Albertslunds børn og elever med udfordringer. En voksende andel der mistrives , hvor almen ikke kun kan være løsningen for en stor kompleks problematik. 

Ovenstående skrives ind i høringssvar.


5 Plan for kommende møder

Torsdag d. 24. oktober, kl. 17.30 – 19.30

Torsdag d. 5. december, kl. 17.30 – 19.30

6 Eventuelt



